



ayer

Año VI. Núm. 2723. — Jueves, Mañana 21 Octubre 1942

Caracas 7. — Teléfono 2008

Hacia la región industrial de la cuenca del Donetz

Avanzan sin tregua divisiones alemanas, italianas, húngaras y eslovacas

Ataques aéreos eficaces sobre las líneas ferroviarias y redes de carreteras en todo el frente

Taganrog, ocupada

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En el sector meridional del frente del Este, divisiones alemanas, italianas, húngaras y eslovacas avanzan sin tregua hacia la región industrial de la cuenca del Donetz.

En otros sectores del frente prosiguen las operaciones con éxito. La aviación atacó eficazmente en todo el frente las líneas ferroviarias de importancia y redes de carreteras. Efe.

El parte del domingo dice entre otras cosas:

Entre el mar de Azov y el Donetz continúa la persecución del enemigo con éxito. Formaciones de la S. S. han ocupado la localidad de Taganrog después de combates en las calles y de casa a casa.

Timochenco ya había preparado en Briansk sus cuarteles de invierno

Berlín.—De fuente militar competente la D. N. B. informa que durante la limpieza del territorio soviético, donde aún quedaban restos de los soldados enemigos en el cerco de Briansk, fueron encontrados los cuarteles de invierno organizados durante la última semana por Timochenco.

Los refugios construidos con fusetes troncos de madera, no salían de la superficie de la tierra más de un tercio de altura. Los restos de las caeceras y tiendas de campaña eventuales tenían capacidad para compañías enteras.

Los soldados bolcheviques hecho prisioneros.

nores, declararon que las tropas se habían hecho fuertes para pasar el invierno porque, según decidieron los jefes y oficiales, las tropas alemanas no penetrarían hasta allí en su avance. Efe.

Las tropas italianas avanzan en la cuenca industrial del Donetz

Milán.—Desde hace varios días las tropas italianas que combaten en el frente del Este avanzan hacia la cuenca industrial del Donetz, según comunica el correspondiente del «Corriere della Sera», que añade:

En estas tres semanas, nuestros soldados

no se han tomado un momento de reposo. Cuando cayeron las líneas enemigas defendidas por soldados soviéticos, los italianos salieron en persecución de las tropas en retirada.

Los rejos se esfuerzan en organizar más lejos la nueva línea de resistencia, pero es inútil.

Los combates no cesan ni de día ni de noche. En estos momentos se desarrollan nuevas operaciones brillantemente realizadas por nuestras unidades rápidas, las cuales en vanguardia de estas tropas asustarán nuevos golpes decisivos a las fuerzas soviéticas. Efe.

A PIE HASTA EL ESCORIAL

Pasan por Jerez los camaradas del Frente de Juventudes

Procedente de Puerto de Santa María, aproximadamente a las dos y media de la tarde, llegaron ayer los afiliados al Frente de Juventudes de la provincia que se dirigen a pie hasta el Monasterio de San Lorenzo de El Escorial, donde se proponen llegar coincidiendo con el aniversario del asesinato de

José Antonio Primo de Rivera y ante cuya tumba prestarán guardia dicho día por convocatoria especial de la Superioridad.

Componen esta expedición los camaradas Carlos Moreno Ruiz, Vicente Bensusan Vidal, Antonio Nieto Amador, de Cadiz; José Porras Postigo, Fernando López González y Francisco Fuentes Gallo, de San Fernando; Eusebio López Blanco, de Algeciras; Justo Gutiérrez Fernández y Francisco Sañudo Soto, este último de Jerez.

El más joven de los expedicionarios es Francisco Fuentes Gallo, que sólo cuenta 24 años.

A la carretera de Cádiz les salieron al encuentro varios camaradas del Frente de Juventudes y en el Cuartel fueron recibidos por los mandos y obsequiados.

Después de descansar, reanudaron poco antes de las seis el viaje, proponiéndose montar Campamento en ruta, para pasar la noche a unos doce kilómetros de Jerez.

El jefe provincial del Movimiento marcha a Madrid

En el expreso de ayer salió para Madrid el jefe provincial del Movimiento, camarada Manuel Ricardo Lechuga Pafios, para resolver asuntos relacionados con el Partido, siendo despedido por el secretario particular, Eugenio Casasquilla.

LA PRIMERA DECLARACION DE TOJO

“Debe haber una unión de hierro” entre el Ejército, la Marina y el pueblo para hacer frente al cerco de las potencias extranjeras

Tokio.—En la primera declaración del ministro Tojo, ha dicho que debe haber una unión de hierro entre el Ejército, la Marina y el pueblo para hacer frente al cerco de las potencias extranjeras.

Además se mostró satisfecho de la política de firmeza y agregó:

No puedo por menos de sentirme impresionado por hallarme en la jefatura del Gobierno y tener al mismo tiempo la jefatura

del Ejército en esta hora tan importante. Una de las medidas ha sido el nombramiento de altos jefes de la policía metropolitana.

Se crea también la revisión total de la burocracia antes de anunciar el programa del nuevo Gobierno. Igualmente habrá cambios en el llamado pequeño Gabinete que ejerció una influencia muy importante en los momentos decisivos. Efe.

Toma posesión de su cargo el nuevo delegado nacional de Prensa

Juró ante los fundadores y los caídos trabajar con entusiasmo disciplina y lealtad por España y el Caudillo



Madrid.—En la mañana de hoy ha tomado posesión de su cargo el delegado nacional de Prensa, camarada Juan Aparicio López.

En el despacho del vicesecretario de Educación Popular se congregaron diversas jerarquías y los jefes de la Delegación.

Seguidamente el vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado, dió lectura al decreto por el cual se nombra delegado nacional de Prensa, asumiendo todas las funciones de la extinguida Dirección General de Prensa, al camarada Juan Aparicio López, el cual prestó el siguiente juramento:

«Camaradas: Juro ante los fundadores y ante los muertos todos, que tanto yo, como vosotros mis camaradas de la Delegación Nacional de Prensa, hemos de trabajar con entusias-

mo, disciplina y lealtad por España, por nuestra Revolución Nacional-Sindicalista, por el Caudillo de la Patria, Generalísimo de los Ejércitos y Jefe del Estado español.

Camaradas: ¡Viva Francisco Franco! ¡Arriba España!»

Terminado el acto, el nuevo delegado nacional de Prensa tuvo un cambio de impresiones con los jefes de la Delegación. Cifra.

El consumo de la uva de Almería

El Gobierno ha dictado igualmente que el año anterior, una disposición declarando obligatorio el consumo de la uva de Almería, por lo menos una vez cada semana, en hoteles y restaurantes.

Con anterioridad a la guerra, la exportación del rico fruto almeriense, constituía una magnífica fuente de ingreso para nuestra nación, que en la actualidad y a consecuencia de las dificultades provenientes del actual conflicto europeo, ha cesado. La excelente calidad de la uva de Almería, tan apreciada en los mercados extranjeros y cuya venta proporcionaba el bienestar a una laboriosa e importante región española, ha de figurar como exquisito postre de las mesas españolas. El mercado nacional tiene el deber moral de absorber la totalidad de la producción que antes se exportaba, proporcionándonos además de la primordial satisfacción de ayudar a los productores de la región hermana, el placer de saborear la riquísima uva española, de alta calidad nutritiva y de tan delicado sabor.

Stalin sale de Moscú con destino ignorado

Parece que se instalará en un tren blindado sin residencia fija

Estocolmo.—Stalin ha salido de Moscú con destino ignorado

Vendía serrín como tabaco (Y DE ESTRAPERLO)

Barcelona.—Ha sido detenido José Martínez Fernández porque vendía paquetes de serrín haciendo creer que contenían tabaco. Los paquetes supuestos de 0'55 los vendía a 3'60.

Efectuado un registro en su domicilio, se le ocupó alguna cantidad de tabaco procedente de contrabando y el papel necesario para falsificar las cajetillas.

según informaciones de Moscú al «Aftonbladet».

En los centros informativos se supone que Stalin instalará su Cuartel General en un tren blindado y que por lo tanto, no contará con residencia fija. Efe.

La prensa inglesa empieza a señalar inquietud ante el desastre ruso

Amsterdam.—El diario de Londres «The Times» publica un artículo de fondo sobre las operaciones alemanas en el frente ruso.

Dice que el resultado obtenido por las tropas alemanas constituye un prodigio así como el esfuerzo realizado.

Por su parte el «Daily Mail» dice que los sentimientos de la población británica con respecto a la U. R. S. S. están divididos entre simpatía plena de inquietud por la suerte del país aliado y una sensación de impotencia en relación con el papel que desempeña Inglaterra. Efe.

Desmintiendo un infundio

Berlín.—Los informes de fuente británica que dan cuenta de que Alemania ha pedido a Italia medio millón de soldados han sido desmentidos en la Wilhelmstrasse a los periodistas extranjeros.

El portavoz oficial declaró que esta su posición es gratuita y absolutamente falsa la información complementaria de que esta petición de tropas era para atacar a Italia. En la historia de Alemania, agregó, no puede encontrarse ningún hecho para justificar tal clase de información.

Por otra parte, las relaciones entre el Fuhrer y el Duce son bastante francas para aclarar cualquier género de dudas entre los jefes de las dos potencias. Efe.



La artillería alemana empleándose contra las líneas de Moscú. Aquí vemos una pieza de grueso calibre montada sobre plataforma

Vida local

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Para que al conocimiento se transcriben a continuación Orden del Ministerio de la Gobernación de fecha 11 del actual y Circular del Gobierno Civil de la provincia relacionada con dicha orden:

«Ministerio de la Gobernación.—Orden de 11 de Octubre de 1941 por la que se dispone la substancia de la de 25 de Octubre de 1940, que dispuso el consumo obligatorio en hoteles, restaurantes y similares de la uva de Almería en una comida de cada día, por lo menos.

Substituyendo las circunstancias que se visan de fundamento a la Orden Ministerial de 25 de Octubre de 1940, que basaba en el consumo integro marcadado para la cosecha de uvas de la provincia de Almería, en la que, de otra suerte, se produciría una angustiosa situación económica, por razón de las dificultades que se ofrecen para su exportación.

Esta Ministerio ha tenido a bien disponer que en todos los hoteles, restaurantes y establecimientos similares continúe estando obligado mientras dure la temporada, servida en el postre uvas de Almería por lo menos en una comida de cada día.

Por los gobernadores civiles se procederá a evitar el retraso en los transportes; se dará facilidades para su venta y se vigilará el cumplimiento de esta disposición.

Madrid 11 de Octubre de 1941. Gaceta. Señores gobernadores civiles de todas las provincias y Gobernador general de las Plazas de soberanía en Marruecos.»

Gobierno Civil de la provincia.—Número 2.685.—Circular.—Por Orden del Ministerio de la Gobernación de fecha 11 del actual, que se inserta a continuación de la presente, se autoriza el consumo obligatorio de uva de Almería en hoteles, restaurantes y establecimientos similares, llamando a la atención de todos los señores alcaldes, de esta provincia para que vigilen el estricto cumplimiento de aquella resolución de la Superioridad, dándome cuenta de las infracciones que observen, para que sean sancionadas adecuadamente.

Cádiz 25 de Octubre de 1941.—El Gobernador Civil, Manuel Chacón Secos.»

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 21 de Octubre de 1941.

Nota de la División Española de Voluntarios

«Queda restablecido el servicio de envío de paquetes individuales para nuestros Voluntarios, que continuará efectuándose en las mismas formas y fechas en que se hizo anteriormente.»

Lo que de orden superior se publica para general conocimiento de los interesados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 20 de Octubre de 1941.

El jefe Local de Milicia.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

Hoy, 21, se preparan las nóminas de Combatientes y Excombatientes, de diez a una y media.—El jefe local, Francisco O'Neala.

Servicio de la Falange.-Sección Pemenina.-Regiduría Provincial de Cultura.-Aviso

Desde este mes están funcionando las escuelas de adultos, completamente gratuitas para todas las mujeres mayores de 14 años, en la Escuela Utiitaria núm. 4, calle Marqués de Cádiz núm. 5; en el Grupo Escolar Menéndez Pelayo, calle Pasuelo 8, y en el Grupo General Franco, San Telmo.

Horas de clase, de 6 a 8 de la tarde.

Las inscripciones pueden hacerse en las mismas escuelas.

VIDA RELIGIOSA

Cultos
Santo de hoy: San Hilario, abad.
Jubilco Circular: En las RR. Reparedoras.

Mañana: En la Merca 1.

En San Mateo.—Cultos en honor de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo.

Misa a las ocho y media. A las siete de la tarde Corona Dolorosa y Salve cantada.

En la Merced.—Santo día del solemn novenario al glorioso Arcángel San Rafael. A las siete de la tarde, estando las pláticas a cargo del R. P. Miguel Escámez Mingo-rano, comendador de la Merced.

Misa a las siete y media, ocho y media y diez.

Registro mensual del C.º.—Tendrá lugar el jueves, a las cinco y media de la tarde, en la iglesia de la Compañía.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 30,0; Idem mínima, 13,7; Idem media, 23,8; Idem máxima al sol, 32,8; Temperatura a 10'00 m. sobre el suelo, 3,4; Presión barométrica media a O'º, 759,2; Evaporación en m. m., 3,1; Lluvia en m. m. en el día de hoy, 0,0; Idem total desde 1.º de Septiembre, 103,0; Idem ídem en el mismo período en el año anterior, 149,4.

Médico y Farmacias de guardia

Carrón, 28 y 27.—José Antonio Pizmo de Riva, 73, y Celso Sotelo, 10.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 562.

Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez (Servicio Municipalizado)

A V I S O

Por el presente se hace público que desde el día de hoy y hora de las 8 de la noche y hasta las 7 de la mañana siguiente se cerrarán las llaves de suministro de agua a la población, hasta nuevo aviso, a fin de recuperar el vacío existente en los depósitos.

Jerez 21 de Octubre de 1941.

Peluquero de señoras

PACO
Especialista en permanente artística o fuerte. — Servicio a domicilio
AVISOS: PRIETA NUM. 8



Veréis con qué sencillez, me dieron forma en Jerez

Embotellaron el sol
de Andalucía, primero;
me pusieron una chupa,
la guitarra y un sombrero;
y así, nació el Tío Pepe,
lleno de gracia y salero!

«Ya véis con qué sencillez,
se viste un vino en Jerez!»

Solero.

6-5-41.

La fiesta de Reyes

Un concurso de carteles

La Comisión del Frente de Juventudes que viene haciendo los preparativos para la próxima Fiesta de Reyes, a la que se quiere dar el mayor realce, trabaja incansablemente en la organización de cuantos detalles se relacionan con esta solemnidad.

Iremos dando la información correspondiente sobre cuanto sea acordado para esta tradicional fecha, de gozo para los niños humildes, y del que participan merced a la cristiana generosidad de cuantos prestan sin regateo su eficaz colaboración.

Se ha proyectado organizar un concurso de carteles, al que serán convocados todos los artistas de la localidad. Próximamente se harán públicas las condiciones del mismo.

Libro venta de la sosa cáustica

El Sindicato Nacional de Industrias Químicas declara la libre venta de la sosa cáustica y carbonato de sosa Solvay. Se hace saber a los fabricantes de dichos productos, así como a los agentes en provincias de las ciudades casa, productores y almacenistas distribuidores, la obligación que tienen de remitir al Sindicato Nacional de Industrias Químicas, Hermano Béquas 6, Madrid, relación detallada de cuantos suministros hacen con especificación de las cantidades, a quienes han servido y cantidad entregada a cada uno; los almacenistas y agentes en provincias de los productores, remitirán las fichas respectivas por conducto de las Delegaciones provinciales correspondientes; los precios que rigen para la venta son los mismos que en la actualidad existen; a los contraventores se les privará del derecho a recibir los productos expresados.

VENDO

varias casas desalquiladas. Se hacen trabajos de albañilería y su importe se paga por mensualidades.

Razón: Alvar Lopez, 10.

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORA
Permanentes sin aparato y sin electricidad.
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros 17 — Teléfono 2272

PASATIEMPOS

Por MONTEPRIETO
LA SONIDO LA YIA
ES N CHAY La Virgen

¿Cuál de tus alumnas es la mejor?
xox
Solución al Pasatiempo anterior: Callé mas no me convenció.

ROMATE
FINO MARISMEÑO
ROMATE

FACILITO KILOMETRICOS
EN HORAS. Bizcocheros 4

Hoy Martes, a las 5'30 de la tarde, se ha conducido al Cementerio, el cadáver de la señora de fin
Rosario Amaya Zambrano
Viuda que fue de don José de la Caballera En Iguen
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.
R. I. P. A.
Su hijo, hijo político, nieto, sobrinos, y demás familiares, RUEGAN la asistencia al funeral que tendrá lugar a las 8 de la noche en San Miguel y seguidamente a la conducción de su cadáver.
Vivió Santa Cecilia, 1.
Suplican don Francisco Durán Guedillo y don Antonio Romero García.

REAL TESORO
JEREZ * * CONAC

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA
por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis.
ACADEMIA CCC • Centenario, 6 • SAN SEBASTIAN

Clarificante Rapid, Carbón animal extra, Conservador 1934 en polvo, Acido tártrico, Metabisulfito, Extractos Brandy, Ron, Ponche, Quina, etc.
HIJOS DE A. DE LUQUE
Paseo de las Delicias, 7.—Teléfono 1365

AMONESTADO R.A.º
CONAC N.P.R.
FINO MARISMEÑO
ROMATE

El Xerez es batido en Ceuta por un tanteo que causa extrañeza

Con Larios en la puerta, fué derrotado por seis a dos

Significativa igualada del Málaga sobre el Betis en Heliópolis y copiosos triunfos del Murcia y el Cádiz sobre el Elche y el Cartagena

Ciertamente que el resultado adverso para nuestro titular que arrojó el partido de Liga jugado el domingo en Ceuta, produjo cierta extrañeza entre toda la afición. Y no precisamente por la derrota en sí mismo, que cabía esperar por quienes el optimismo lo dejan al margen, y examinan exclusivamente las posibilidades, sino por el tanteo que se produjo.

Un 6 a 2, pese a todos los pesares, i. d. e. n. que ha fallado algún factor, ya que sin entrar en hacer cálculos sobre los encuentros jugados por el Ceuta anteriormente, toda vez que la lógica, aunque sea un tópico muy manido, no impide en el fútbol, precisa reconocer que el Xerez, tal como está hoy constituido, aun reconociendo que algunos puestos no están eficientemente cubiertos, no es equipo merecedor de ser batido por cuatro goles de diferencia.

Parece ser que, ante todo, falló de una manera bien visible y bastante lamentable, el extremo izquierdo, Núñez, que estuvo toda la tarde anulado, como así también Alfonso, que un día podrá rendir todo lo que de él cabe esperar, pero que actualmente, y lo demostro ante el Murcia, es excesivamente pesado y lento.

Una defensa necesita más agilidad y buscas la pelota entre los pies del contrario para hacer el despeje, en vez de esperarle, con pérdida de terreno y de tiempo, y aun comprometiendo al portero.

En el segundo tiempo, que comenzó con lo favorable al Ceuta, el puesto de medio campo fué ocupado por Málaga, de quienes dicen que realizó una excelente labor. Sin embargo, el equipo ya luchaba con visible desventaja debido a haber resultado lesionados Jiménez, Guillamón y Pineda; ignorándose hasta ahora la importancia que tengan, siendo de esperar que ellas no las imposibilita de alinearse en Domercq el próximo domingo contra el Betis.

Refiriéndonos al penalty con que se castigó al Ceuta, y que fué increíblemente desaprovechado por el Xerez, precisa hacer constar que es de todo punto necesario evitar que esto vuelva a ocurrir. En la temporada pasada, más de un partido se perdió porque un penalty fué lanzado fuera o incorrectamente a las manos del portero, y es necesario cuidar este detalle, eligiendo para ejecutar la falta a quien no esté poseído de nerviosismo y sepa hacer llevar el balón a las mallas. Que siempre se ha dicho que un penalty es tanto seguro, y en el caso del Xerez, esa seguridad es tan sólo problemática.

Y el desaprovechar un gol es sumamente perjudicial, no sólo por lo que significa en la marcha del encuentro, sino por el mal efecto que causa entre el público y la presión que origina en la moral del equipo.

Impresión del partido

El Ceuta, en los primeros quince minutos, realizó una brillante exhibición de juego. Sus líneas todas, poseídas del mayor entusiasmo y perfectamente aopladas, dieron el máximo de rendimiento, lanzando a su adelantado sobre los dominios xerecistas.

En la línea de ataque central, descolgó sobre sus compañeros el jugador Mozás, que

perfectamente colocado, tuvo quince minutos de inspiración, logrando el Ceuta en ese intervalo de tiempo poseer por tres veces la meta defendida por Larios.

Durante la media hora restante, el once ceutí se vino abajo de una forma que descomentó a sus partidarios, sin que esta circunstancia fuese aprovechada por el Xerez, que si bien realizó numerosas y peligrosas incursiones con diligencia por la segura actuación de Zamorita, reserva de portero, que no hizo echar de menos al titular Gozma.

La segunda mitad empezó con las mismas características por parte del Ceuta. Un juego pobre y deslabado que permitió al Xerez imponerse y hacerle dueño de la situación, llevando la iniciativa del juego, y accionando frecuentemente la meta adversaria, bien defendida por Zamorita con la colaboración brusca y violenta de la pareja de defensa, excesivamente dura, especialmente por parte de Telechín.

Sin embargo, el Xerez, de forma espectacular, logra marcar en pocos minutos dos goles producto de brillantísimos y bien colocados tiros, y aun estuvo a punto de igualar la partida al serle concedido un penalty contra el Ceuta, que no supo aprovechar lastimosamente, porque acaso, al producirse el tanto, hubiese variado en mucho la fisonomía del partido, animando aún más a los nuestros y aprovechando la lógi a depresión que un empate hubiese originado en las filas ceutis.

Producto de este desecreto xerecista fué la recuperación del equipo adversario, que con la mayor decisión se volvió de nuevo sobre sus líneas, consiguiendo en pocos minutos Tavillo, que estuvo anulado toda la tarde, marcar tres nuevos goles, y así se cerró un partido que toda la afición de Ceuta creyó que podía haberse adjudicado el Xerez después del desmoronamiento que advirtió en su equipo antes de producirse aquel penalty que, repetimos, fué la clave del encuentro.

El arbitraje estuvo muy acertado y la impresión causada por el Xerez, pese a la derrota, fué muy favorable, estimándose que se trata de un conjunto pegajoso y tenaz, del que destaca la movilidad y rapidez de su línea de ataque.

Acción PULIDO

Betis, 1; C. D. Málaga, 1

Sevilla.—Fué el domingo un partido de campeonato. Por lo competido y duro del juego, por la incertidumbre del resultado que dió al partido un tono de extraordinaria emoción y por la movilidad del juego.

A la línea media debe el equipo malagueño haberse llevado un punto. Ella mandó sobre el terreno. Fué superior a la bética y contuvo y empujó con acierto. Se vió completada con el trío defensivo, en el que no falló elemento alguno, teniendo Mendaró muy buena actuación.

En el equipo bético descoló sobre todos la labor magnífica de Pardo, el defensa izquierdo.

El primero del Betis se originó en un pase de Benítez a Pitillo. Quizá demasiado adelantado. Pero la rapidez de Pitillo pudo alcanzar el balón y centrarlo largo, para que Saro, sobre la marcha, cruzara imparable.

El segundo del Málaga, en un internamiento de Domenech por el lado contrario. Y desde fuera del área logró un gran disparo. Pudo o no pudo pararlo a esa distancia Carmoña, pero el tiro fué espléndido.

Y magnífico, de gran espectacularidad, el segundo del Betis. Bescos

pasó muy bien a Saro, y el centro de éste lo alcanzó Paquirri de cabeza, clavando el balón en la red. Fué un tanto de bandera, de los que se ven muy pocos en la temporada.

Cuando el Betis consiguió este empate pudo haber decidido el partido. Faltaban veinticinco minutos. Pero faltó decisión, lo que sobraba a los de Málaga, que por su tesón y entusiasmo merecieron desde luego el punto, que al final defendieron echando balones fuera.

Los equipos se alinearon así:
C. D. Málaga: Mendaró; Chales, Montoro; Junco, Salazar, Mesita; Doménech, Olivares, Fuentes y Merl.
Real Betis Balompié: Carmoña; Mariano, Pardo; Peral, Gómez, Duarte; Saro, Bescós, Paquirri, Benítez y Pitillo.

Resultados y clasificaciones

Grupo primero

Valladolid, 1; Santander, 3.
Ferrol, 5; Real Unión, 1.
Baracaldo, 4; Arenas, 1.
Gijón, 3; Salamanca, 1.

Clasificación

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	4	2	2	0	11	8	6
Santander	4	1	3	0	9	7	5
Ferrol	4	2	0	2	11	7	4
Valladolid	4	2	0	2	12	9	4
Baracaldo	4	1	2	1	10	9	4
Salamanca	4	2	0	2	9	10	4
Arenas	4	2	0	2	8	12	4
R. Unión	4	0	1	3	7	15	1

Grupo segundo

Gerona, 0; Co stancia, 3.
Alavés, 3; Osasuna, 1.
Zaragoza, 4; Levante, 1.
Ferroviaria, 0; Sabadell, 2.

Clasificación

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Constancia	4	3	0	1	11	4	6
Alavés	4	3	0	1	10	8	6
Sabadell	4	2	1	1	8	5	5
Gerona	4	2	1	1	10	7	5
Zaragoza	4	2	0	2	10	11	4
Levante	4	2	0	2	11	14	4
Osasuna	4	1	0	3	7	12	2
Ferroviaria	4	0	0	4	3	9	0

Grupo tercero

Murcia, 7; Elche, 1.
Ceuta, 6; Xerez, 2.
B. tis, 2; Málaga, 2.
Cádiz, 7; Cartagena, 0.

Clasificación

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Murcia	4	3	1	0	18	7	7
Cádiz	4	2	1	1	12	5	5
Málaga	4	2	1	1	11	6	5
Betis	4	2	1	1	7	6	5
Ceuta	4	2	0	2	9	9	4
Xerez	4	1	1	2	9	15	3
Elche	4	1	2	1	6	17	3
Cartagena	4	0	0	4	3	14	0

—[—]

Juventud de San Telmo, 6; Nacional, 0

El domingo se celebró en el campo de Deportes Santa Fe, cedido por el colegio de los Marianistas, el C. D. Nacional y la Juventud de San Telmo, ganando el segundo por seis a cero.

El encuentro fué arbitrado por don Manuel Robles.

En la presidencia habíanse varios profesores del Colegio de los Marianistas y varios miembros de la directiva de la P. y R. H. del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Valle.

Victoria del Atlético Aviación en Castellón

El A. de Bilbao y el Granada empatan en campo contrario

Español, 3; Sevilla, 1

Barcelona. — Alineaciones: Español: Martorell, Teruel, Bonet, Arasa, Rovira, Llimos, Macala, Jorge, Chas, Olive y Más.

Sevilla: Campos, Joaquín, Soto, Alconero, Félix, Mateo, Pepillo, Torróntegul, Campanal, Raimundo y Berrocal.

Arbitró Crespo.

Con buena entrada se ha celebrado el encuentro Sevilla-Español en el campo de la carretera de Sarriá. El partido es nivelado en los primeros momentos; pero luego se impone el Sevilla que llevó unas buenas combinaciones a la puerta del Español.

Martorell se luce en varias ocasiones y es aplaudido.

Campos interviene también varias veces y en una de ellas se lesiona, pero sigue jugando. A los 34 minutos del primer tiempo, Macala consiguió el primer tanto de la tarde. Recogió un pase de Más, y de un "chut" fuerte logró el primer gol blanquiazul. Sin más variaciones terminó el primer tiempo.

En la segunda mitad presiona el Sevilla y se impone a su contrario. Martorell se ve obligado a multiplicarse para impedir que el esférico entre en las mallas. El empate lo consigue Raimundo a la salida de un "corner" sacado por Berrocal. El interior sevillano recogió muy bien el balón y lanzó un formidable tiro a media vuelta, que se coló en la red. Iban 17 minutos.

Transcurre el juego nivelado y a los veintitrés minutos el Español logra el segundo tanto por mediación de Más, quien corre la línea y centra cerrado. El balón, lleva tal efecto, que se introduce solo en la meta cuando Oliva se disponía a rematar.

Después de este tanto, el juego pierde calidad. A las postrimerías del encuentro, Chas consigue el tercer tanto de la tarde al recibir un pase de Más. Poco después termina el partido, con el resultado de tres a uno a favor del Español.

Del equipo vencedor destacó sobre todo Martorell, siguiéndoles en méritos Teruel, que reaparecía; Arasa y Llimos. La delantera, bien. Del Sevilla se distinguieron el defensa derecha Joaquín, los medios Alconero y Félix y la delantera.

Presenció el partido el seleccionador nacional Eduardo Teus, quien manifestó a un redactor de la Agencia ALFIL que, a pesar de la victoria del Español, le había gustado más el juego de penetración impuesto por el Sevilla.

—Ha ganado el partido—dijo—el portero del Español, Martorell, que ha estado a la altura de los grandes metas. En cambio, Rovira, medio centro internacional, ha defraudado y está falto de entrenamiento.—ALFIL.

Madrid, 4; Barcelona, 3

Madrid.—En Chamartín el Madrid ha vencido al Barcelona por 4 a 3. En la primera parte el Madrid jugó desconcertado, presionando más los catalanes. A los 19 minutos Arbiza consiguió el primer tanto madrileño, y a los veinticinco empató Calvet con un tiro de lejos. A los cuarenta, Belmar, de un chut cruzado, marcó el segundo goal blanco. En el segundo tiempo mejoró el equipo local, consiguiendo Belmar a los nueve minutos el tercer tanto. Cinco minutos después fué castigado el Madrid con un penalty, que, tirado por Raich, fué el segundo goal catalán. A los veinticinco minutos Arbiza marcó el cuarto tanto madrileño y finalmente

Gracia consiguió el tercero para el Barcelona.

Real Sociedad, 1; Granada, 1

San Sebastián. — En Atocha, la Real Sociedad y el Granada empataron a un tanto. El dominio fué alterno en la primera parte, pero en la segunda correspondió a los locales. A los treinta y siete minutos Terán de un gran tiro marcó el tanto donostiarra, y cinco minutos después César empató. En el segundo tiempo los donostiarra se volcaron sobre la meta andaluza, sin conseguir marcar el tanto de la victoria.

Castellón, 2; A. Aviación, 4

Castellón. — El Atlético-Aviación venció al Castellón por 4 a 2. A los diez minutos, Aparicio, desde medio campo, marcó el primer tanto madrileño. Diez minutos después Vázquez consiguió el segundo. En la segunda parte, a los cinco minutos, Hernández marcó el primero del Castellón. A los 15, Fernández consiguió el tercero para los atléticos y cinco minutos después Basilio marcó el segundo para los levantinos. Nueve minutos antes de terminar el partido Manin marcó el cuarto gol madrileño.

Alicante, 4; Oviedo, 1

Alicante.—El Alicante derrotó al Oviedo por 4 a 1. Mediado el primer tiempo Victorero introdujo el balón en su propia meta y poco después Fina consiguió el segundo tanto alicantino. En el segundo tiempo marcaron los ovetenses por medio de Antón. Poco antes de terminar el encuentro, el Alicante consiguió dos goles más por mediación de Tazono y Andrade.

Resultados y clasificación

Celta, 2; Deportivo Coruña, 1.
Real Sociedad, 1; Granada, 1.
Español, 3; Sevilla, 1.
Alicante, 4; Oviedo, 1.
Valencia, 1; Atlético Bilbao, 1.
Madrid, 4; Barcelona, 3.
Castellón, 2; Atlético Aviación, 4.

Clasificación

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
A. Aviación	4	4	0	0	14	5	8
Celta	4	3	1	0	8	2	7
Español	4	3	0	1	12	7	6
Madrid	4	3	0	1	12	8	6
Sevilla	4	2	1	1	19	6	5
Valencia	4	2	1	0	9	5	5
Alicante	4	2	1	1	12	14	5
Coruña	4	2	0	2	7	7	4
A. Bilbao	4	1	1	2	4	8	3
Castellón	4	0	2	2	8	11	2
Granada	4	0	2	2	5	9	2
Barcelona	4	0	1	3	9	15	1
Oviedo	4	0	1	3	7	21	1
R. Sociedad	4	0	1	3	4	14	1

TENIS

París venció a Barcelona en Tenis

Barcelona.—Se jugaron los últimos partidos del match internacional de tenis, entre el Racing de París y el Real Barcelona. Destremau venció a Blane por 6-0, 6-2 y 6-1 y Pelliza a Carles por 6-2, 6-2 y 6-3. El triunfo de los franceses ha sido rotundo.

ANIS DEL CLAVEL

En el m. j. Dal. o Soco

Hay que realizar todos los esfuerzos para terminar el conflicto chino y crear el espacio vital de la Gran Asia

Declaraciones de Tojo en el Ministerio japonés del Interior

Tokio.—El Presidente del Consejo, Tojo, al tomar posesión de la cartera del Interior, dijo que consideraba inútil poner de relieve una vez más la gravedad de la situación actual. Dijo que era preciso realizar todos los esfuerzos para terminar el con-

flicto chino y crear el espacio vital en la "Gran Asia". Por esta razón, hay que intensificar la política de armamentos y aumentar el volumen de la producción industrial. Jamás, terminó diciendo, ha sido tan necesario como ahora, salvar la paz y el orden.—EFE.

Generales turcos visitan el frente del Este

INVITADOS POR ALEMANIA

Budapest.—Los generales turcos Ali Fuat y Erkilet, que han sido invitados por el Gobierno del Reich a visitar el frente del Este, han llegado a Bucarest, de paso para Berlín. Fueron recibidos por el ministro alemán von Killinger, y a continuación se entrevistaron con el mariscal Antonescu, Conducator del Estado rumano. El coronel Spalcks, agregado militar de la Legación alemana, les obsequió con un almuerzo, al que asistieron numerosos jefes y oficiales rumanos, entre ellos el general Masaviri, subsecretario de Guerra, así como el agregado militar turco y otras personalidades. Después de la visita, los generales turcos salieron para el frente, acompañados por el agregado militar de su país.—EFE.

Las fuerzas italianas que resisten en Africa Oriental hacen una incursión sobre el enemigo, capturando armamento y víveres

Bombardos aéreos italianos a carreteras y medios mecanizados ingleses en el Norte de Africa

La RAF atacó Sicilia y Benghasi

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado 505 del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas.—Durante la jornada de ayer, formaciones aéreas enemigas bombardearon Comisso y Licata en Sicilia, lanzando bombas en las proximidades adyacentes, la mayoría de las cuales cayeron al mar. No hubo víctimas ni daños. Nuestros cazas en combates a lo largo de la costa siciliana, derribaron a dos aviones británicos y averiaron a otros cuatro. Por nuestra parte no tuvimos ninguna pérdida.

Africa del Norte.—Poderosas formaciones aéreas italianas han bombardeado la carretera de Bug Bug, alcanzando también a elementos mecanizados en la carretera de Sidi el Barrani. Varios camiones fueron incendiados y otros averiados. Formaciones aéreas alemanas atacaron las instalaciones de la plaza

de Tobruck. El enemigo bombardeó Benghasi, alcanzando algunas instalaciones del exterior de la ciudad.

Africa oriental.—Tres columnas de tropas coloniales y nacionales, al mando del coronel Augusto Ugolini, que manda el fuerte de Quilquaver, efectuaron una incursión en territorio enemigo, después de haber logrado violento combate, en el que resultó incendiado un campamento enemigo.

El adversario fué puesto en fuga, abandonando en el terreno 200 muertos y nuestras fuerzas capturaron armas, material bélico y víveres.

Se distinguió por su ímpetu y valor en la operación, el 14 batallón de camisas negras y los batallones coloniales 240 y 67.

En el Mediterráneo oriental nuestros aparatos de reconocimiento ofensivo atacaron y hundieron a un mercante enemigo.—EFE.

Stalin proclama el estado de sitio en Moscú

Todos los edificios de sólida construcción de la ciudad convertidos en centros de resistencia con ametralladoras y cañones

El avance alemán se hace sobre informes montones de carros de asalto, camiones y material de guerra destruidos.—Exito de las operaciones finlandesas entre el Onega y el Ladoga

Berlin.—En el continuado avance de las tropas alemanas en los sectores de Briansk y Wiasma, las unidades alemanas en marcha, carros blindados, columnas y vehiculos, se vieron obligados a cada momento a atravesar los montones de carros de asalto averiados, camiones, automóviles, que quedaron destruidos en el suelo.

Asimismo en un kilómetro y medio de este sector había amontonada una verdadera masa de acero fundido.—EFE.

Stalin, y ha confiado al citado general el mantenimiento del orden en la ciudad, a cuyas órdenes funcionan las fuerzas de la defensa interior y los trabajadores de las fortificaciones.

El decreto prohíbe la circulación desde las doce de la noche a las cinco de la mañana.

Además se establece que serán fusilados inmediatamente todos los agentes de espionaje que sean cogidos, y se incita a la población a que se defienda tenazmente.—EFE.

SALEN DE LA CAPITAL SOVIETICA LOS PERIODISTAS YANQUIS

Estocolmo.—La radio de Nueva York publica una información, según la cual, los representantes de la Prensa americana, han abandonado Moscú.

A partir de hoy, no se tendrá más noticias de la URSS, que las facilitadas por el servicio oficial de información de los soviets.—EFE.

ODESA HA SIDO INCORPORADA A RUMANIA

Bucarest.—La ciudad de Odesa, conquistada por las tropas rumano-germanas, ha sido incorporada al territorio de Rumania, en virtud de un decreto firmado por el mariscal Antonescu en su Cuartel General del frente.

Odesa será la capital de la región Transnistriana, formada por todos los territorios rumanos de más allá del río Dniester.—EFE.

POSICIONES SOVIETICAS CONQUISTADAS

Berlin.—Cuatrocientas posiciones soviéticas, dotadas del mismo armamento que los tanques pesados, han sido conquistadas por un regimiento alemán en el sector septentrional del frente del Este. Así lo anuncia una información del Cuartel General, en la que se añade que en esta operación fueron hechos numerosos prisioneros.

Por otra parte, en la parte central del frente, no lejos de Kalinin, las fuerzas del Reich han destruido 16 carros blindados y tres aviones rojos, al rechazar energicamente un intento de contraataque.—EFE.

LO QUE DICE LA RADIO MILITAR MOSCOVITA

Estocolmo.—Las tropas alemanas han roto el ala izquierda soviética ante Moscú, mientras que el ala derecha contraataca en la región de Kalini.

Esta es la información militar que da hoy la radio militar moscovita, que añade: "Los combates continúan con una extraordinaria violencia en el frente central".

Por su parte, el periódico "Pravda" anuncia que el mando rojo envía constantemente refuerzos al sector de Orel, donde, al parecer, la lucha es más encarnizada.—EFE.

Ataques aéreos alemanes a los objetivos meridionales ingleses

Bombardeo a las instalaciones de Tobruck

D l parte alemán
Las formaciones de bombarderos alemanes atacaron los objetivos del Sur, S. E. y S. O. de las islas británicas.

En la zona marítima del Canal de San Jorge, la aviación alemana de bombardeo alcanzó a un gran mercante, incendiándolo.

En Africa del Norte las formaciones alemanas atacaron en la jornada del 19 de octubre y en la noche última, las instalaciones del puerto de Tobruck, actuando con gran eficacia.

El enemigo no efectuó ninguna incursión sobre territorio del Reich.—EFE.

Parte inglés

Londres.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad inte-

rior.—A la caída de la noche de ayer un avión alemán atacó la costa oriental inglesa, produciendo algunos daños.

Poco después de la entrada de la noche, varios aparatos enemigos atacaron la costa y bombardearon distintos lugares, causando daños ligeros en algunos de ellos.

Algunas personas resultaron heridas en la región Este de Inglaterra. Un aparato alemán fué derribado.—EFE.

Agente General

para la provincia, precisa cantidad de contraseñas, latell sin referencias profesionales. Oligtas a "Previsión".—Anuncios Macho, Sevilla.



TAURINAS

Pepe Luis Vázquez terminó ayer la temporada en Jaén, con 68 corridas

Caganeho, que reaparecía en Madrid, fue cogido por el toro que abrió plaza

LAS CORRIDAS DEL DOMINGO

En Jaén tuvo lugar la segunda de las corridas de feria, lidiándose ganado de Conradi, que resultó bueno.

Pepe "Bienvenida", en su primer toro fué aplaudido toreando de capa y con las banderillas al primero, al que muleteó bien, para dos pinchazos y una estocada, cortando oreja. En el quinto también alcanzó los dos apéndices de su adversario. "Manolete", bien a secas, en el segundo; en el otro, superior, siéndole concedidas las dos orejas y el rabo.

Pepe Luis Vázquez, voluntarioso en el tercero y nada más que regular en el sexto.

Con esta corrida termina la temporada del diestro del barrio de San Bernardo, de Sevilla, que la cierra con 68 actuaciones.

En Valencia tuvo lugar un festival homenaje al veterano Rafael Gómez "El Gallo".

Juan Belmonte (padre) toreó a caballo, clavando cuatro buenos rejones.

"El Calvo", estuvo artista y pinturero en el becerro que le correspondió, tanto con el percal como con la franela, concediéndosele las dos orejas y el rabo.

Juanito Belmonte se hizo aplaudir mucho en el suyo.

Rafaelito Ortega también cosechó ovaciones por su actuación.

Muy bien Sánchez Mejías, como igualmente el nuevo torero gitano Albaicín, que cortó una oreja.

En Madrid se corrieron toros de don Ignacio Sánchez de Calzañilla, del campo de Salamanca, que estuvieron escasos de bravura.

"Caganeho", que reaparecía, fué aplaudido al lancear de capa. Con la muleta empezó bien y terminó mal. Arrastrado el toro, el gitano ingresó en la enfermería, de donde no volvió a salir.

Rafael Vega "Gitanillo de Triana" se quedó con cinco bichos, y dió todo lo que pudo de sí.

En Barcelona se corrieron novillos de Albautá, buenos los tres primeros y mansos los restantes.

Pepe Parejo bien en el primero y mejor en el cuarto.

Miguel del Pino estuvo superiorísimo en el segundo, logrando con la muleta pases estatuarios, que se jalearon, terminando con media estocada y un descabello, escuchando una ovación y cortando orejas. En el otro, valientísimo, siendo igualmente aplaudido.

"Andaluz", muy bien en el tercero y colosal en el último, del que le fueron concedidas las dos orejas y el rabo.

DON BRAULIO

Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. — Cuartos de baños. — Azulejos. — Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente. Concesionario de Uralita, S. A.

Representación y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1.—Teléfono 2252. Fábricas y Oficinas: Calle San Eulalia 42, 46 y 47.—Teléfono 2274. Jerez de la Frontera



Celebración

Toledo.—Hoy Alcazar, para plaza con el 4 de Infantería, el general de Salgado Araujo Generalísimo, divisionaria de

Esta promoción el año 1917, aniversario el año nacimiento Nacional no lo han componen 150 sobreviven 45, les de brigada Franco Salgado res Pujales y dos capitanes roneles y com... Desde Madrid y fueron recib... provincia por... también a la... ver los recibió... coronel Castro... misión de jefes... nición, que e... generales, y en

Madera

Fermin

Afri- re el veres ras y te de

ombardeó as insta- ciudad. umnas de onales, al Ugolini, quiquaver, n territo- ber logra- que re- nento ene-

en fuga, 200 muer- capturaron iveres.

etu y va- batallón batallones

ntal nues- ofen- a un mer-

S

er la ridas id, fue za

én cosechó n.

jas, como ero gitano oreja.

on toros de Calzadilla, que estu-

arecía, fué apa. Con la erminó mal- ano ingresó ie no volvió

de Triana" s, y dió to-

rrieron novi- los tres pri- ntes.

l primero y o superior- ando con la que se ja- media esto- escuchando orejas. En diendo igual-

en el terce- o, del que le dos orejas y BRAULIO

o

es de dibujos y calientes

teléfono 2274



Reuma Gota

ESOS y otros males del artritismo tienen un tratamiento adecuado con Depurativo Richelet, excelente purificador de la sangre.

DEPURATIVO RICHELET

Merece el aprecio del médico por su eficacia demostrada en 28 años de éxito constante.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 389

Celebrá sus bodas de plata la XV promoción de Infantería

Toledo.—Hoy se ha reunido en el Alcázar, para celebrar sus bodas de plata con el Arma, la XV promoción de Infantería, de la que forma parte el general don Francisco Franco Salgado Araujo, secretario militar del Generalísimo y jefe de la Infantería divisionaria de la 13 División.

Esta promoción salió de la Academia el año 1911 y cumplió su 25 aniversario el año en que surgió el Movimiento Nacional, razón por la que no lo han celebrado hasta hoy. La componen 150 oficiales, de los que sobreviven 45, de ellos dos generales de brigada, señores Suieros y Franco Salgado; dos coroneles, señores Pujales y Ruiz; el resto, excepto dos capitanes retirados, tenientes coroneles y comandantes.

Desde Madrid vinieron en autocars y fueron recibidos en el límite de la provincia por el teniente coronel Pastor, jefe de la Comandancia militar de la Guardia civil, pertenecientes también a la promoción. En Zocodover los recibió el gobernador militar, coronel Castro Serrano, con una comisión de jefes y oficiales de la guarnición, que cumplieron a los generales, y en el Alcázar fueron sa-

ludados por el gobernador civil interino, don Isidro Basarán.

A las once de la mañana se celebró una misa de campaña en el patio del Alcázar, durante la cual interpretó varias composiciones la banda de música del Regimiento 14 de Infantería. Terminada la misa, el coronel Pujales entregó al general Suieros un bastón de mando que le regalaban sus compañeros por haber sido el primero de la promoción que ascendió al generalato, pronunciando un breve discurso, en el que recordó los años de cadete y cantó las gloriosas gestas del Alcázar e invocó a los reunidos hoy en espíritu a ellos en este acto, como están siempre—dijo—presentes en nuestros afanes y nuestros servicios por la Patria.

El general Suieros agradeció el obsequio.—CIFRA.

A. SANCHEZ GARCIA
Enfermedades Nerviosas y Mentales
Medicina interna

Cerrón 25 y 27, local izqda.



Marqués del Mérito

VINOS Y CONACS

Jerez

Maderas duras para arados. - Grandes existencias

Rafael Manzano

Fermin Aranda 42.-O. Apartado número 90.-Telefono 1174

JEREZ DE LA FRONTERA

HOY EN VILLAMARTA

UN INTERESANTE ESTRENO

CONDOTTIERI

EN ESPAÑOL

UN ALARDE DE TECNICA Y EMOCION

por el gran actor y director LUIS TRENKER

Letras de luto

La misa cantada con respeto que a las ocho y media de esta mañana se celebró en la iglesia de San Francisco será aplicada en sufragio del alma del malogrado joven don Juan de Madariaga y Marañón (que santa gloria goce), fallecido en igual fecha del mes anterior, víctima de trágico accidente automovilístico en Barbate.

A su madre, hermanos doña Matilde y señorita Fani, hermano político don Manuel María Gómez y demás dolientes, nuestro pésame.

A las diez de esta mañana tendrá lugar un funeral en la iglesia de San Francisco, por el alma de doña Nisolina Sánchez Rozano (q. e. g. h.), esposa que fué de don Joaquín Jiménez Torres, con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

Ultima hora deportiva

El Xerez empató ayer con el Atlético Club de Tetuán

En el partido amistoso jugado ayer en Tetuán, el Xerez empató a uno con el Atlético Club de dicha población.

En dicho encuentro, resultó lesionado el ala izquierda xerezista Rincón Bellido.

El ministro de Trabajo visita el Sindicato de Industrias Químicas

Madrid.—El ministro de Trabajo, camarada Girón, ha visitado en la mañana de hoy el Sindicato Nacional de Industrias Químicas.

Fuó recibido por el jefe y secretario del mencionado Sindicato, Gumersindo García Fernández y Antonio Cadenas.

Se interesó por la marcha y la situación de la Industria Química española, siendo debidamente informado por el jefe del Sindicato.

Después, el ministro de Trabajo visitó las dependencias del Sindicato.

De sociedad

En Madrid, por la señora viuda de Morata, y para su hijo don Antonio Morata, ha sido pedida el día 25 al ministro de la Gobernación y señora de Galarriz la mano de su bellísima hija Mflagros.

La boda se celebrará el próximo mes de Noviembre.

—Ha experimentado ligera mejoría en la enfermedad que le retiene en cama, desde hace días, don Eduardo Lobo Rodríguez, empleado de esta Sección del Banco Hispano Americano.

—Dando por terminada la larga temporada que han pasado en la capital, se encuentran de nuevo entre nosotros, los señores de Clavijas León (don Francisco).

—Precedente de Madrid, para hacer distintas informaciones sobre las actividades de nuestra ciudad, llegaron ayer los señores del «Boletín Sindical de la C. N. S.», importante publicación de carácter nacional, los camaradas Félix Quere Albandes, Miguel Ruiz Castillo y Joaquín Monreal Martínez.

—En el templo parroquial de San Jerónimo el Real, en Madrid, recibió el sacramento del Bautismo el hijo primogénito de los duques de Francavilla. El niño fué bautizado por su abuela materna, la marquesa de Linares, y su abuelo paterno, el duque del Infantado, al que se le impuso el nombre de Isigo.

—En la parroquia de San Miguel se ha celebrado la boda de la encantadora y bella señorita Lucía Fernández Surot con don Tomás Chavali Gilbert.

Fuó bendecida la unión por el presbítero don Manuel Robles, actuando de padrinos el hermano de la contrayente don Manuel Fernández Surot y su bella y joven esposa. Fueron testigos por parte de ella don Domingo Ben Alvaros y don Miguel Rodríguez García, y por parte de él, don Manuel Tirado Montenegro y don Agustín Baro. Realizaba los encargos de la novia la óptica manutilla. Los ya señores de Chavali marcharon en viaje de luna de miel a Madrid, Zaragoza, Valencia y Barcelona.

—La señora de Fernández de Córdoba (don Luis), ha dado a luz en Madrid, con toda felicidad, un hermoso niño, que es nieto de los marqueses de Zargo y de los difuntos marqueses de Casa Argudán.

—Nuevo Hotel.—Jerez.

—En la filial de San Lucas se fué administrado el sacramento del Bautismo a la niña dada a luz por la señora de Bobadilla y López de Maneses (don Rafael), de soltera Maru Segovia.

A la niña se le fué impuesto el nombre de María Eugenia, siendo padrinas por don Aurelio Segovia Whener y la respetable dama doña Josefa L. López de Meneses, viuda de Bobó Quere.

—En Cádiz, por la señora viuda de Gutiérrez y para su hijo don José, redactor de «Diario de Cádiz», ha sido pedida a la señora de Díaz Román, la mano de su bella sobrina Antonia Díaz Doña.

—Continúa en el mismo estado de salud el director de esta Central de Teléfonos, don Francisco Jiménez del Pozo.

—En Cádiz han firmado su contrato de esposales la bellísima señorita Angeles Castaño Santa y el maestro nacional con

destino en la capital, don Vicente González Espinosa, hijo del coronel de la Guardia Civil, jefe de este Tercio, don Vicente González García.

Actuaron de testigos, por parte de ella, don Manuel Alvarez y don Enrique Moreno, y por parte de él, don Antonio Vargas y don Hipólito Alvarez.

La boda ha sido fijada para mediados de Noviembre.

—En el domicilio de don Juan Rincón Aguilera han firmado el contrato de esposales su bella hija Isabel y el joven don Francisco Sánchez del Alamo.

Tomó la promesa matrimonial el coadjutor de la parroquia del Salvador don José Juan Santiago.

Actuaron de testigos por parte de ella, don Alvaro González y don Miguel y don Adria Valenzuela, y por parte de él, don Gabino del Dingo Delgado, don Enrique Cala Soto y don Manuel Rincón Cala.

—De Lebriz, donde ha pasado temporada, regresó ayer la gentil señorita Trinidad Salas Flores.

—Ha dado a luz al segundo de sus hijos la señora doña Victoria González Colras, de Medel.

—A las cinco de la tarde de anteyer tuvo lugar en San Dionisio el bautizo del niño dado a luz por la joven señora doña Mercedes Iverson y de Arco, esposa de don José María Vergara y de Giles, recibiendo el nombre de Alfonso María de Ligorio.

El nuevo cristiano fué bautizado por la marquesa viuda del Real Tesoro.

—Salió el domingo para Madrid y Bilbao, don Manuel Guerrero Lozano.

—Después de una breve permanencia en éste, regresaron ayer a la capital los señores de Cuadra Rodríguez (don Alfonso J.) y sus pequeños hijos Victoriano y Manolita.

La tercera conferencia del ciclo organizado por la Vicesecretaría de Educación Popular corrió a cargo de Carlos Pereira

Madrid.—A las siete de la tarde de hoy, en el salón de actos del Museo Naval, se ha celebrado la tercera conferencia del ciclo organizado por la Vicesecretaría de Educación Popular.

Discurrió admirablemente sobre el tema «Vuelta a Poniente en la ruta de los conquistadores», el camarada Carlos Pereira.

Iglesia reconstruida y bendecida

Barcelona.—Ha sido reconstruida y bendecida la iglesia de Santa Eulalia de Provenza, que los rojos incendiaron y profanaron en la 1ª de 1936.

Se trata de una joya de arte del siglo XI que fué destruida por el fuego. También han sido bendecidas dos campanas en sustitución de las que fundieron los rojos.

La reconstrucción se ha efectuado gracias a los obolos de los feligreses y otros donantes. Y al acto han asistido las autoridades y jerarquías.

Documentales sobre trabajos agrícolas

Madrid.—El sábado 18 se celebró en los Estudios Cinematográficos de Chamartín, la proyección de unos documentales del Ministerio de Agricultura. A dichas proyecciones asistió el ministro, que estuvo complacido.

Los documentales fueron sobre el corcho y sus labores, la cera y sus industrias, los bosques, etc.

ANUNCIOS BREVES

- VENTA leña cortada (con su largo y taca). Paseo de las Delicias. Venta. Teléfono 2.200 Jerez.
- LEÑA TROCEADA para cocinar. Armas de San Isidro 17. Teléfono 1127
- SE COMPRAN cubiertas 17 x 4'50 y 17 x 4'75. Teléfono 2243
- MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Coliantes 6 (frente al Colegio de las Atarazanas).
- COMPRO pequeña badija barrio Santiago. Barrial. Ponce 8.
- VENDO un piano marca Ró Isch. Teléfono 1109
- PERDIDA.—Gaita y estuche de la Medusa a Cruzuel. Certificada en Sol 61.
- VENDO m. g. f. o. n. g. q. u. i. n. a. e. s. c. r. i. b. e. r. c. a. t. o. g. r. a. n. d. e. Razon: Fabr. 4.
- COMPRO camión FORD o CHEVROLET. Discurso apartado número 90 teléfono 1174
- SE VENDE un aparato de radio marca Philips modelo Pentódico. No es el toma de tierra y antena exterior. Santa María 19.
- VENDO tres cosas calle Marqués de Cádiz. Barrial. Ponce 8.
- SE VENDE vitriolo caoba. Arco 25, de 11 a 5.

ULTIMA HORA

IMPORTANTE DISPOSICION DE LA JEFATURA DEL ESTADO CONTRA LAS ESPECULACIONES CRIMINALES

El Gobierno, ante la insistencia del daño, se ve obligado a adoptar medidas para atajarlo con dureza máxima, incluso con LA ULTIMA PENA

Los expedientes se harán por trámites sumarísimos.—Los Juzgados Militares dedicarán su atención exclusiva a este gravísimo problema.—Esta ley regirá desde primero de Noviembre

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se modifica la de 24 de Junio de 1941.

En el preámbulo se dice entre otras cosas:

El Gobierno, que desde los primeros momentos ha tratado de reprimir con rigor las criminales especulaciones sin que haya bastado las sanciones de más de cinco mil infractores destinados a Batallones de Trabajadores y la imposición de multas por más de cien millones de pesetas durante el año de vigencia de la Ley de Trámites de 30 de Septiembre de 1940, se ve obligado, ante la persistencia del daño, a atajarlo con la máxima dureza, llegando a la imposición de la última pena a quienes incurran en lo sucesivo en tales delitos.

Es tal el daño que a la economía de la nación se causa con la carrera de precios fundada en más o menos especiosos motivos, pero todos e los aceptados del denominador común de incansable afán de lucro que se hace preciso en primer lugar emplear la acción de la Ley de 24 de Junio de 1941 al delito de venta a precio abusivo, siendo necesario además que los Juzgados Militares llamados a actuar como consecuencia de los tantos de culpa recibidos de la Fiscalía de Trámites, estén en con-

diciones de dedicar su atención exclusiva a este gravísimo problema.

La referencia que la ley de 24 de Junio hace a los artículos alimenticios es conveniente hacerla extensiva a los de uso y consumo indispensables en razón a la inflación que en las clases más modestas produce la especulación sobre artículos de vital necesidad.

En la parte dispositiva se dice que las sanciones previstas en la Ley de Septiembre de 1940 se aplicarán en su grado máximo en los delitos de acaparamiento, especulación y precios de venta abusivos o no autorizados de artículos destinados a la alimentación humana o del ganado que por disposición de Gobierno sean sujetos a la intervención o Tassa, o de artículos de uso y consumo indispensables, comprendido en éstos el carbón para usos domésticos, los medicamentos, los vestidos y calzados de uso general y los jabones y legías.

En la Ley se define lo que se entiende por acaparamiento y por especulación y se dan normas para la inspección y tramitación de expedientes, que se tramitarán por expedientes sumarísimos, aunque los reos no lo sean de delitos flagrantes ni los reos respondan a pena de muerte o perpetua.

La entrada en vigor de esta Ley comienza a partir del 1.º de Noviembre próximo siendo de aplicación hasta entonces las leyes y disposiciones que rigen hoy sobre la materia. Cifra.

El Eire no se da cuenta del peligro que le amenaza, declara De Valera

Un comentario alemán

Dublin.—El Presidente De Valera ha pedido al pueblo irlandés que contribuya con ardor a los esfuerzos del Gobierno para organizar la defensa nacional.

En un discurso pronunciado en Belfast declaró, entre otras cosas: Tanto que el Eire no se da cuenta exacta del peligro que le amenaza. No se trata ya de una vaga posibilidad de guerra, sino de una fuerte probabilidad, como pueden comprobar todas las personas razonables.

La realidad es que nos preparamos para la defensa de un modo fragmentario, cuando los circunstancias exigen que esa preparación sea seria, continua y enérgica.

De Valera expuso la necesidad de que se aliste en el Ejército el mayor número posible de ciudadanos y añadió: Nuestras fuerzas armadas no han alcanzado aún el nivel de efectividad que requiere la situación. Es preciso que todo el mundo se dé cuenta de esto, porque vivimos en unos momentos en que no basta contemplar, sino actuar. Efe.

Comentario alemán

Berlin.—En los círculos políticos del Reich se ha comentado el discurso pronunciado ayer por De Valera de que el Eire se encontraba en un grave peligro, lo que no es difícil de interpretar si tenemos en cuenta que así todos los días llegan amenazas del otro lado del Atlántico.

La Wehrmacht se pone de relieve la trascendencia de esta situación, afirma que es muy probable que este país ante estos hechos han obligado al Presidente a abandonar la reserva que ha seguido hasta ahora. Efe.



ayer

La combinación de gobernadores acordada por el Consejo de Ministros

El jefe provincial del Movimiento, nuestro camarada Manuel R. Lechuga Paños, ha sido designado gobernador civil de Cádiz

(Recibida a las tres de la mañana) Madrid.—También publicará mañana el «Boletín Oficial del Estado», entre otras, las disposiciones que siguen:

Presidencia Decretos por el que se designa el cargo oficial del Estado en las industrias siderúrgicas y antedichas distribuidoras de sus productos, de don Luis Ruiz del Portal, coronel de artillería, agradeciéndole los servicios prestados y nombrando para el mismo cargo a don Amador Villa Martín, coronel de artillería de la Armada.

Gobernación Decretos por el que se disponen cesen en sus cargos los gobernadores civiles de las provincias de Tarragona, Antonio Bernado Serrá Noguera; el de Cádiz, don Manuel

Chacón Secos; el de Castellón de la Plana, don Martín Sada Mones; el de León, don Roberto Fernández Pardo de Celis; de Granada, don Antonio Gallego Busio; y de Murcia, don Julio Iglesias Utrill, a los cuales se les agradece los servicios que han prestado.

Decretos por los que se nombran gobernadores civiles de las provincias que se citan, a los señores siguientes:

De Tarragona, a don Juan Silva Moragas; de Cádiz, a D. MANUEL RICARDO LECHUGA PAÑOS; de Castellón, a don José Andino Nájera; de León, a don Fernando Coca de la Píllera; de Granada, a don Manuel Pinazo Conjar; de Murcia, a don Elías Corchales Lechausti; y de Oriente, a don César Guillón Lefuerza. Cifra.

La Ley de beneficios extraordinarios

Se estiman como tales los que excedan al promedio del trienio anterior al 18 de Julio de 1936.—En las industrias nuevas será extraordinario el beneficio superior al 7 por 100.—El gravamen será desde el 50 al 80 por 100, según la importancia del beneficio

El «Boletín Oficial» publica una ley de la Jefatura del Estado por la que se establece la vigencia de la contribución especial de los beneficios extraordinarios, creada el 5 de Enero de 1939.

En su virtud, queda sin efecto el párrafo primero del artículo 5º de la ley del 30 de Diciembre de 1939 y desde el 1 de Enero de 1940 rigen los beneficios extraordinarios de 5 de Enero de 1939.

La contribución recaerá sobre los beneficios extraordinarios obtenidos por todas las personas naturales o jurídicas, sin distinción de nacionalidad, que realicen, o hayan realizado en España, negocios industriales o comerciales cualquiera que sea el carácter con que hayan intervenido en ellos.

En virtud de la misma, las actividades profesionales de los intermediarios contribuirán por los beneficios que se obtengan en los negocios que realicen.

Esta gravamen será aplicable en todo en su considerándose como beneficios extra-

ordinarios los que excedan del promedio del trienio anterior al 18 de Junio de 1936 y también los que excedan al 7 por 100 del capital empleado en los respectivos negocios que sean creados con posterioridad al 18 de Julio de 1936, o no llegaren a los 500 millones de pesetas el comercio con anterioridad a esta fecha.

Se estima para la imposición incluso las reservas que se han agregado al capital social que se ha formado con beneficios de esa época.

El referido tanto por ciento, se estimará siempre como mínimo libra de gravamen sin perjuicio de las normas que dictaren el párrafo anterior.

El mínimo sujeto a la tarifa de utilidad no será inferior a 25.000 pesetas por período anual.

También la totalidad obtenida que no alcanza habitualmente el 50 por 100 del capital empleado para dichas industrias.

El gravamen será el 50, 60, 70 u 80 por 100, según la importancia de los beneficios obtenidos.

En el octavo aniversario de la fundación de Falange Española

Los solemnes actos que tendrán lugar en la capital de España el día "29 de Octubre"

Madrid.—El octavo aniversario de la fundación de Falange Española va a ser conmemorado solemnemente por la Jefatura Provincial del Movimiento ante la Cruz de los Caídos.

En la Puerta de Alcalá se encenderá la llama simbólica que será renovada por flechas.

Ante la Cruz se dirá una misa rezada y luego se dará lectura a la Oración de los Caídos. A las once de la mañana habrá una concentración en las cuatro calles: Alcalá, plaza de N.ª P.ª, San Jerónimo y paseo del Prado.

A las doce tendrá lugar una ceremonia evocadora del histórico acto en el Teatro de la Comedia, en el escenario y lugares que ocupó José Antonio y con él Ruiz de Alca y Narciso Martínez Cabeza, donde se colocará coronas de laurel que proclamarán sus nombres y el grito de «¡Presente!»

Durante el tiempo que dura el discurso José Antonio, que será leído desde sitio no visible del Teatro se que se pronunciará el 29 de Octubre de 1933, se dará guardia de honor por centurias de la Vieja Guardia.

Únicamente será ocupado el patio de butacas por jerarquías, representaciones del Partido y supervivientes de aquel día.

También se invitarán representaciones del Partido Nacional-socialista y Fascio italiano y a las juventudes de dichas organizaciones en España.

Durante la radiación del discurso se intercalarán altavoces en sitios céntricos de la capital, para que sea oído en posición de firme por los concentrados y cuantos transiten por esas calles.

Escuadras de falangistas darán guardia allí donde se escuchan las palabras que pronunciará José Antonio.

El desfile tendrá lugar después por el patio del Teatro de la Comedia, a paso lento, en silencio total.

En todos los pueblos de Madrid se celebrarán los mismos actos ante la Cruz de los Caídos, debiéndose encontrar todos los falangistas a las once y media de la mañana en las Jefaturas Locales.

Al atardecer, sobre las siete, en los corcos más visibles de cada pueblo, será incendiada una gran hoguera.

A la misma hora, la Vieja Guardia se reunirá en el Monasterio de San Lorenzo de El Escorial, con antorchas, para depositar ante la tumba de José Antonio las cinco rosas simbólicas.

A las doce de la noche será leído por medio de Radio Nacional una evocación por el camarada Alfonso García Valdeasas. Cifra.

PEDRO DOMECQ

Casa fundada en 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Jerez Tres marcas de coñac

La Raza

Carlos I

Río Viejo

Fundador

Jandilla

Tres Cepas

Agente General en la Provincia:

Don José Manuel de Domecq

Depósito:

REMEDIOS, 2.

TELÉFONO 1303

Las Juventudes Hitlerianas en Sevilla

Sevilla.—El domingo, a las diez de la mañana, se celebró en el Hogar Andaluz, un concierto por las Juventudes Hitlerianas.

Asistieron las autoridades y mandos y jerarquías del Movimiento, así como elementos de la colonia alemana.

La Delegación Provincial del Frente de Juventudes, ofreció a sus huéspedes de honor, una comida en el cuartel del Pabellón de la Argentina.

Los jóvenes germanos asistieron al partido de fútbol, y más tarde se trasladaron al Ayuntamiento, donde tuvo lugar una recepción.

Terminada ésta, pasaron al salón de fiestas, donde dieron un concierto de piano.

La jornada del lunes

Los miembros de las Juventudes Hitlerianas que visitan Sevilla, por la mañana recorrieron en monumento principal de la ciudad, principalmente la Catedral y el Alcázar.

En la Cervecería Munich invitaron a un acto a las autoridades y en el momento u o de la palabra el gobernador civil y jefe provincial de Movimiento señor Rivera y Jordán de Urries y el jefe de la expedición.

Por la tarde, en el Teatro de la Esperación, interpretaron un programa musical ante los cadetes y flechas del Frente de Juventudes.

También visitaron el Archivo de Indias y el Museo Municipal.

Se trata de centros...
de B...
Gran C...
rer.—El A...
zas arma...
nica:
Formaci...
lijanas han...
gión que...
de los má...
de armam...
Donetz.
La ciud...
mada por...
La band...
na ondea...
ca de la c...
En las o...
en el sect...
encontrad...
Petsov, c...
XV ejérci...
bro del Co...
Los av...
atacaron...
portancia...
San Peter...
Stalino ha...
fue...
Berlin.—L...
ha sido ocup...
según se com...
Las tropas...
varios kiló...
de S...
Estocolmo...
ciado que las...
han avanzado...
tera de Smo...
Ha sid...
Se captu...
prisioner...
rias de c...
DEST...
Con esto...
Comuni...
Mando de...
alemanas...
El Alto...
armadas a...
Ha sido to...
y con ell...
Báltico se...
de las fue...
A la c...
con brillan...
ciones de...
guerra y